

# 新片煞科 真Roger現身慰勞

# 華仔當街高呼撐港片

香港文匯報訊 (記者 植植) 許鞍華執導的新片《桃姐》日前煞科，當晚在兩位男女主角劉德華和葉德嫻率領下，與在拍攝現場壓軸客串的杜汶澤和故事主人翁真Roger，跟全組工作人員齊齊開香檳舉杯慶祝，華仔還興奮得當街連聲高呼撐港片，氣氛高漲，連附近的街坊和粉絲也來湊熱鬧，分享歡樂！



華仔興奮得當街連聲高呼撐港片。

多一個發展契機。」華仔更在煞科現場連聲高呼香港電影萬歲，在場的劇組人員也拍掌和應。

### 葉德嫻鬆一口氣

而導演許鞍華也有同感，並感激華仔對香港電影的全力支持。葉德嫻坦言對於香港電影市場的發展趨勢不大了解，但今次首次與許鞍華合作確實是一次新的體驗，而她完成此片後，第一個感覺是終於可以回復自己的正常生活。她鬆一口氣說：「其實自去年十一月底，擔任華仔演唱會嘉賓開始，至接拍新片的差不多半年裡，徹底將我平時凌晨四點起床行山晨運，晚上八點上床休息的生活習慣完全顛倒，所以這一刻我將要重新把我的生活時鐘調節過來，所以今晚跟大家舉杯暢飲後，明天開始便回復享受自己的正常生活了。」

### 杜汶澤達成願望

至於壓軸客串的阿澤則直言等了這次機會良久，終於願望成真。阿澤說：「雖然只是客串一場戲，但一次過能跟兩位影圈前輩許鞍華和葉德嫻合作，機會難逢。此片還要是華仔跟葉德嫻廿年後再次合作的作品，自己有幸參與成為一分子，更是難得。本來這一場戲應該在三月拍，奈何自己扭傷了手無法開工，而劇組卻願意等我，所以心懷感激。」此外，故事中的真實版主人翁Roger也現身湊熱鬧，開香檳慰勞大家支持，華仔也與之同拿相機，幫攝影師「睇位」跟大家拍個大合照留念，而葉德嫻匆匆卸下桃姐的老妝，跟工作人員街頭暢飲，還為大家斟酒，招呼周到，連附近的街坊及眾粉絲也聞風而至，感受一下現場的歡樂氣氛。



《桃姐》煞科，劉德華和葉德嫻率領工作人員與故事主人翁真Roger(右四)，齊齊開香檳舉杯慶祝。



客串的阿澤直言一次過能跟許鞍華和葉德嫻合作，機會難逢。



葉德嫻深受街坊歡迎。

# 應采兒停產等生BB

香港文匯報訊 應采兒、鄭希怡(Yumiko)、薛家燕、林嘉華及陳錦鴻前晚擔任《華麗明星賽》嘉賓，現場所見采兒跟Yumiko兩人雞鴨唔啱的傾偈，而且更不時互空對方嘈及聲沙。問兩人為何這樣好朋友，是否因合作拍劇而認識，采兒笑說：「我們沒有合作，只在一個場合認識，我在美國註冊時也有邀請她來，而她差點燒了我個婚禮，當日我跟我小春講「I do」時，後面突然傳出玻璃聲，原來是她撞跌婚禮的擺設，當中更有蠟燭，現在我媽媽一講Yumiko，便會講「那個差點燒了你婚禮嘅女仔」。在旁的Yumiko不停的笑。問到采兒的生育大計，她表示：「待我拍完六、七月的戲便休息，其實生BB唔係想要要要的。(你跟小春唔想想要咩?)也急，不過佢急點。(跟小春是否已經有共識?)無呀，因我的意見便是共識，哈哈！」對於Yumiko最近在微博上載了一張她抽住BB的照片，更指是新款手袋tata baby，由於BB仔的樣子好慘，所以被網民狂插，而她即刪除照片，Yumiko解釋：「其實佢係我朋友個BB，從外國回來，他好喜歡給人FING來FING去，我見玩得咁開心便玩，其實當時BB是好開心的，只係照片出來好辛苦咁。」

另外，有周刊報道圖中有愛滋男驚魂，更指無綫有男藝人被基魔非禮，當中蔡一傑更無辜被登了照片，阿傑對於被登照片，他即表示：「首先我又沒有拍過電視劇，那些男藝員我也不認識，所以不關我事，(你有沒有關?)覺得得啱笑，可能最近《華麗明星賽》太勁啦！所以便樹大招風，前晚有朋友打給我解釋給我知，我也不知講什麼，而且那兩個剪影描述也不知是誰，可能根本沒有這個人存在，可能最近沒有什麼料便來作。而且平時有咁多人在也沒有可能咁大膽去非禮，(有指基魔扮傾健身及扮前輩來非禮?)更加沒有可能，現在所有人也不是新的，大家已經是好熟的人。」



應采兒、鄭希怡、薛家燕、林嘉華及陳錦鴻擔任《華麗明星賽》嘉賓。

# 鄭伊健拍拖賀劉偉強生日

香港文匯報訊 (記者 植植) 前日是導演劉偉強生日，一大班朋友包括鄭伊健與女友蒙嘉慧、陳子聰和太太何超儀、陳冠希、楊千嬅、何韻詩、劉浩龍、甄子丹與太太及莫文蔚等人到匡湖居會所特別為他慶祝生日。當晚一大班人飲飲食食，玩得好開心。問到劉大導的生日願望是什麼時，他坦言希望天災人禍減少，家人開心健康便可。



鄭伊健與女友蒙嘉慧拍拖賀劉大導生日。

陳冠希現身劉偉強導演生日派對。

# 古天樂斷韌帶

# 忍痛被吊

香港文匯報訊 (記者 植植) 由葉偉信全新打造的《倩女幽魂》將於4月28日上映，令古天樂最難忘的一場戲是，他需要一次過捉十二隻妖，古仔笑說：「導演打造我為一個捉妖師，作為一個專業的捉妖師，當然要身手了得，可惜成功捉妖卻弄傷自己的腳。」腳傷後的古天樂起初不為意那麼嚴重，只忍着痛繼續完成拍攝，直至晚飯時，腳還是又腫又痛，少皇見狀怕他傷及韌帶，勸他要回港看醫生。當時《倩女幽魂》劇組正值在國內拍攝得如火如荼，只好先跳拍較為重要的部分，好等古仔盡早休息，可惜其中一場重要的戲分，是需要把古仔吊高綁在樹上，古仔憶述：「那場戲把我吊得很高，起初以為只綁着上身，不會影響傷勢，但我只移動一下我的腳，便痛得我全身冒汗，拍攝過後，工作人員小心翼翼地放我下來，但我痛得要蹲下來，久久未能站起，導演也不忍心繼續拍攝，讓我請假數天，先回港求診。」



# 劉若英爆陳奕迅內心憂鬱

香港文匯報訊 (記者 時尚宇、張瀛戈 北京報道) 《隱婚男女》首映新聞發佈會昨日在京舉行，導演葉念琛、主演陳奕迅、劉若英、白冰、林依輪、陳昊、莫小棋、高潔紛紛亮相，為即將上映的影片宣傳造勢。在發佈會現場，劉若英爆料陳奕迅是外表開朗、內心憂鬱，每晚用針刺大腿痛苦不已，第二天又將快樂寫在臉上，令陳奕迅不知如何作答，只好稱：「其實我的偶像是梁朝偉。」

陳奕迅現場心情大好，與其他演員積極互動，不僅屈膝將話筒遞給白冰，還與導演合唱《十年》。當劉若英被問及工作安排時，陳奕迅馬上扮演成助理搶先回答：「她之後將有五十場巡迴。」與劉若英笑成一團。

奶茶劉若英當日與其他女星造型截然不同，身穿紫藍色寬鬆上衣，腳踏運動鞋十分隨意，又不缺時尚，使人眼前一亮。她稱與陳奕迅合作十分開心，顯然二人私下已成為了關係要好的朋友。



陳奕迅在現場和劉若英(左)及白冰(右)玩唔停。

# 余文樂太忙被工作人員詐型

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 余文樂定於下周三推出新國語專輯，這段日子便要展開密集式宣傳，時間不敷應用，為此，樂仔大頭頭痛，就連香港、台灣和內地宣傳人員都有微言，覺得不夠時間宣傳，樂仔也沒辦法，所以新碟尚未正式推出，他昨日便提早到電台宣傳。

樂仔謂：「新國語專輯的發佈會將於下周三在北京舉行，是以特地騰出兩日檔期預早在港宣傳，接着立刻飛到北京做準備，繼而便到內地其他城市、台灣展開宣傳活動，由於時間不足，各地宣傳人員都『詐型』。」忙得透不過氣的他，是否已為演繹新歌做足充分準備？樂仔蠻有信心說：「今次新碟有份參與創作，全部歌詞都記得，絕不會失禮香港了，如果失禮便不回來。」至於在北京舉行的發佈會，樂仔表示與以往的唱歌訪談形式大有不同，屆時會搞成一個展覽，展出他製作這張新碟期間親手拍攝的十多段製作花絮，但都會現場演繹新歌。



# 白髮曹操淚送關雲長

香港文匯報訊 (記者 植植) 《關雲長》中，姜文飾演的老年曹操揮淚國葬關雲長一場重頭戲終於曝光。導演莊文強對於在電影中「國葬關雲長」一幕視為重頭戲之一，且分別出現在影片的開始與結尾，他覺得曹操一直未能拉攏成功的「敵人」關雲長在身邊，有所遺憾，曹操且曾有感而發的說出他對關雲長的感受：「他本是一匹狼，卻天生一副羊的心腸。」所以莊文強與麥兆輝想藉着這場重頭戲，吐露出曹操對關雲長一直以來的心態。莊文強說：「曹操和劉備風光大葬關羽都是政治行為，不是真正關心關羽，我希望這部電影能讓喜歡關羽的人除了他的武功蓋世，還可以關心一下他內心所面對的挫折和傷心。」

至於戲中另一場家傳戶曉的場面過五關、斬六將，麥、莊兩位導演處理得宜，連姜文看過這場口也讚兩位導演的功力，很貼題的拍出震撼的一幕。莊文強稱：「在過五關斬六將的過程中，關雲長反思他對劉備的小義和對國家的大義到底哪個重要？我跟我麥兆輝也希望用現代的角看待這部古裝歷史劇，以古諷今，警惕今天的人，這也是影片最具時代意義的看點。」

